
 

مدرسه علوی          سه شنبهفارسی هفته دوم آذر کاربرگ ادبیات       پایه هفتم        نام و نام خانوادگی  

  سؤالات

.در عبرات زیر چند فعل اسنادی وجود دارد؟ .1  

 ) گفت: شهری به این صفا، با هوای خوب و آب گوارا، چرا زندگی مردمش کوتاه است؟ آن مرد بزرگ پاسخ داد : ما

تفاوتی نداریم.(ری دیگر می نگریم ، زندگی به خوردن و خفتن و راه رفتن نیست. اگر باشد، ما با حیوانات ظزندگی را با ن  

پنج الف. چهار                                    ب. سه                                          ج. دو                          د.  

. با توجه به عبارت زیر کدام گزینه نادرست است؟2  

تنها همان فرصت هایی است که با رفتارهای زیبا ) عمر حقیقی را ، شناسنامه ما تعیین نمی کند. زیستن و زندگی زیبا،  

 و کارهای بزرگ می گذرد؟

 الف. عمر حقیقی : مفعول          ب.همان فرصت ها: نهاد           ج. رفتارها :متمم        د.کارهای بزرگ:ترکیب وصفی

. در عبارت زیر ، چند فعل وجود دارد؟3  

ده نشستن کار درستی نیست. همچنان که امروز را به یاد آوری گذشته های از ) امروز را به فردا افکندن و به امید آین

 دست رفته ، گذراندن و افسوس خوردن نیز شایسته نیست.(

 الف. چهار                                       ب. پنج                                     ج.شش                      د. دو

زیر به ترتیب چند فعل و چند جمله وجود دارد؟.در عبارت 4  

) خوشی واقعی دل های دیگران را شاد کردن، گره از کار دیگران گشودن و با دیگران خندیدن است که خدا دوستدار 

 کسانی است که شادی های خود را با دیگران تقسیم و غم را از دل دیگران منها می کنند.(

چهارشنبه –سه            د. دو  –چهار                            ج.چهار  –دو                                  ب. سه  –الف. دو   

در کدام گزینه ، فعل گذرا به مفعول به کار رفته است؟. 5  



را دریابید. الف. فرصت ها مثل گذشتن ابر می گذرند .                          ب. فرصت های خوب و عزیز  

 ج. قسمت اعظم عمر به غفلت سپری می شود.                       د. به خصوص اگر با تامل و فکر همراه باشد.

.در عبارت زیر به ترتیب چند مفعول و چند متمم به کار رفته است؟6  

پر ستاره را با شگفتی و اعجاب  ) وقتی زیبایی های آفرینش را می بینیم. وقتی سبزه ها ، گل ها، درختان، آسمان آبی یا  

 مرور می کنیم و یا بر ساحل دریا می نشینیم. وقت خود را تلف نکرده ایم.(

چهار -دو                      د. چهار -سه                          ج. چهار –سه                              ب. شش  –الف. سه   

. معنی کدام واژه  نادرست است؟7  

: ناراحتالف. تردید: شک                           ب. اثنا : پایان                         ج. گویی: انگار                   د. دل آزرده  

.بیت ) با زبان عقربک می گفت عمر / می روم، بشنو صدای پای من ( بر چه مفهومی تاکید دارد؟8  

ب. گذشت عمر                       ج. نابودی عمر                 د. بی ثمری عمر      الف. بی وفایی عمر                    

. همه آرایه های ادبی در عبارت زیر وجود دارد به جز.......................9  

گردند.() زندگی مجموعه ای از روزها و ماه ها و سال هاست، روزهایی که به شتاب می گذرند و هرگز باز نمی   

 الف. تشخیص                               ب. تشبیه                                   ج. مراعات نظیر               د. تضاد

. آرایه مقابل کدام گزینه نادرست است؟ 11  

   : مراعات نظیر  ب. زندگی به خوردن و خفتن و راه رفتن نیستالف. با زبان عقربک می گفت عمر:  تشخیص          

 ج. حالی خوش باش و عمر بر باد مکن: تشبیه          د. می گویند وقت طلاست : تشبیه

 

 دخترم تو لایق بهترین ها هستی کافی ست بخواهی

 



 
 

 


